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ԁͷ໘ੵ3
テーマ 1 ԁの໘ੵ

ɹ次の問題に答えなさい。
⑴　右の円の面積は何 cm# ですか。
⑵ 　右の図は，円のҰ෦です。
　この図形の面積をٻΊなさい。

考え方  円の面積=൒ܘ*൒ܘ*円प཰(3.14)
⑴　4*4*3.14=50.24
⑵　൒3ܘcm の円を6౳෼した΋のだかΒ，3*3*3.14/6=4.71
答え　⑴　50.24 cm#　　⑵　4.71 cm#

1 次のԁの໘ੵを求めなさい。
　⑴　  ⑵　  ⑶　 

 （� ）  （� ） （� ）

2 次の問題に答えなさい。
　　  　 

3 次のਤܗの໘ੵを求めなさい。
　⑴　  ⑵　  ⑶　

 （� ）  （� ） （� ）

4 ӈのਤは，ԁのҰ部で，໘ੵ͕ 6.28 cm# で͢。͜のਤܗの൒ܘはԿ cm で͢か。

 （� ）

⑴　　　　　　　　　　⑵　　

4cm
60&

3cm

50.24cm#　　⑵　4.71cm#

5cm 20cm 18cm

⑴ 　円पが 31.4 cm の円があります。
　この円の面積は何 cm# ですか。

　 （� ）

⑵ 　面積が 113.04 cm# の円があります。
　この円の௚ܘは何 cm ですか。

　 （� ）

24cm

8cm
72& 2cm

45&
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テーマ2 ͍Ζ͍Ζͳԁの໘ੵ
ɹӈのか͛をつけͨ部෼の໘ੵを求めなさい。

考え方  ⑴　௚ܘが8cm，4 cm，12 cm の
3つの൒円の面積を合わせる。

　4*4*3.14/2+2*2*3.14/2+6*6*3.14/2=87.92
⑵　൒12 ܘ cm の円を4౳෼した図形の面積かΒ௚ܘが 12 cm の൒円の面積をͻく。
　12*12*3.14/4-6*6*3.14/2=56.52
答え　⑴　87.92 cm#　　⑵　56.52 cm#

5 次のか͛をつけͨ部෼の໘ੵを求めなさい。
　⑴　  ⑵　  ⑶　

 （� ）  （� ） （� ）
　ᾊ　  ᾋ　  ᾌ　

 （� ）  （� ） （� ）

テーマ3 ͓Αͦの໘ੵ
ɹӈのਤのΑ͏なܗの͓Αͦの໘ੵを求めなさい。

考え方  三角形と൒円を合わせた形とΈる。
 6*6/2+3*3*3.14/2=32.13

答え　໿ 32.13 m#　

6 ӈのਤのΑ͏なܗの͓Αͦの໘ੵを求めなさい。

 （� ）

⑴　　　　　　　　　　⑵　　

8cm
4cm

12cm

87.92cm#　　⑵　56.52cm#
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6cm
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60&

3cm 6cm
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8cm

1m
1m

໿ 32.13m#

1m
1m
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1  次のԁの໘ੵを求めなさい。
　⑴　  ⑵　  ⑶　

 （� ）  （� ） （� ）

2  次のਤܗの໘ੵを求めなさい。
　⑴　  ⑵　  ⑶　

 （� ）  （� ） （� ）

3  次のか͛をつけͨ部෼の໘ੵを求めなさい。
　⑴　  ⑵　  ⑶　

 （� ）  （� ） （� ）
　ᾊ　  ᾋ　  ᾌ　

 （� ）  （� ） （� ）

4  ӈのਤのΑ͏なܗの͓Αͦの໘ੵを求めなさい。
　　

 （� ）

▼
テ
ー
マ
１

6cm 16cm 6cm

▼
テ
ー
マ
１

30&

6cm

72&
10cm

135&

8cm

▼
テ
ー
マ
2

40&
6cm

16cm

6cm
6cm

8cm
12cm

10cm

20cm
8cm

▼
テ
ー
マ
3

1m
1m

0001-0032_1_CoreWinter_Math_6nen_H_CC18.indb   12 2020/04/28   16:59



13

1  次のか͛をつけͨ部෼の໘ੵを求めなさい。
　⑴　  ⑵　  ⑶　

 （� ）  （� ） （� ）
　ᾊ　  ᾋ　  ᾌ　

 （� ）  （� ） （� ）
　ᾍ　  ᾎ　  ᾏ　

 （� ）  （� ） （� ）

2  ӈのਤは，খ԰の͢みにϩʔϓでつな͕ΕͨݘのΑ͏͢を্から見ͨ
΋ので͢。খ԰は，ॎ

たて

1m，ԣ3m の௕ํܗで，ϩʔϓの௕さは2m で͢。
খ԰の֎で͕ݘಈ͘͜ͱ͕で͖るはΜғの໘ੵを求めなさい。

 （� ）

3  ӈのਤのΑ͏な௕ํܗ ABCD ͕ ，௚ઢア
の্を，͢΂らないΑ͏にస͕Γ，次にล BC  
͕௚ઢアの্に͖ͨͱ͜ΖでࢭまΓま͢。

　⑴　఺ B が௨ͬたあとのઢを右の図にか͖，
　　その長さをٻΊなさい。

 （� ）
　⑵　఺ B が௨ͬたあとのઢと௚ઢアでғまれた෦෼の面積をٻΊなさい。

 （� ）
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